

જો તમારે અમારા મફત લીગલ ક્લીનિક કે સેમીનારમાં હાજર રહેવું હોય, લીગલ રેફરલની જરૂરત હોય, કે રોજગારીના વિવાદ અંગે મદદની જરૂરત હોય તો કૃપા કરી અમારો સંપર્ક કરો.

એશિયન અમેરિકન લીગલ ડીફેન્સ એન્ડ એજ્યુકેશન ફંડ (AALDEF)

99, હડસન સ્ટ્રીટ, 12મો ફ્લોર
ન્યુયોર્ક, NY 10013
1-800-966-5946
212-966-5932
212-966-4303 (ફેક્સ)

info@aaldef.org
www.aaldef.org

© 2013 AALDEF
NJ-AALP Brochure - Gujarati 8/2013

1974 માં સ્થપાયેલ ધ એશિયન અમેરિકન લીગલ ડીફેન્સ એન્ડ એજ્યુકેશન ફંડ (AALDEF) એ એશિયન અમેરિકનોના નાગરિક હકોને રક્ષણ અને પ્રોત્સાહન આપતી રાષ્ટ્રીય સંસ્થા છે. વિવાદ, વકીલાત, શિક્ષણ અને સંગઠનને સાથે જોડીને AALDEF દેશભરમાં એશિયન અમેરિકન સમુદાય સાથે તમામ માટે માનવ અધિકારોના રક્ષણ માટે કામ કરે છે.

AALDEF એશિયન અમેરિકનોને અસર કરતાં મહત્વના મુદ્દાઓ પર ધ્યાન કેન્દ્રિત કરે છે જેમાં સમાવેશ છે:

- ઇમીગ્રન્ટના અધિકારો
- નાગરિક સહભાગિતા અને મતદાનના હકો
- કામદારો માટે આર્થિક ન્યાય
- સેવાઓમાં ભાષાને પહોંચ
- વસતિ ગણતરી નીતિ
- હકારાત્મક પગલા
- યુવાનોના અધિકારો અને શૈક્ષણિક સમાનતા, અને
- એશિયન વિરોધી હિંસા, પોલીસની ગેરવર્તણુક અને માનવોની ગેરકાયદે હેરફેરની નાબુદી

AALDEF તેની હાલ ચાલતી પ્રવૃત્તિઓ માટે તમામ પ્રકારની સહાયને આવકારે છે.



1974 થી એશિયન અમેરિકનોના નાગરિક અધિકારોનું રક્ષણ કરતી.

ન્યુ જર્સી એશિયન અમેરિકન લીગલ પ્રોજેક્ટ



એશિયન અમેરિકન લીગલ ડીફેન્સ
એન્ડ એજ્યુકેશન ફંડ
(AALDEF)

ન્યુજર્સી એશિયન અમેરિકન લીગલ પ્રોજેક્ટ (NJ-AALP) એશિયન અમેરિકન લીગલ ડીફેન્સ એન્ડ એજ્યુકેશન ફંડ (AALDEF) નું ન્યુજર્સીમાં એશિયન અમેરિકનોની વણ પુરાયેલ કાનુની આવશ્યકતાઓને સંબોધવાનું પ્રારંભિક પગલું છે.

જોકે ન્યુજર્સીમાં 700,000 ઉપરાંતના એશિયન અમેરિકનો વસતા હોવા છતાં, જ્યારે કાનુની સેવાઓ સુધીની પહોંચ માટે તેઓને સાંસ્કૃતિક અને ભાષાકીય નડતરોમાંથી બહાર આવવા તેઓએ કરવા પડતા સામનામાં સહાય કરવા ઉપલબ્ધ સંશાધનો થોડાક છે.

ઘણાં એશિયન અમેરિકનો કાનુની સહાય મેળવવા અસમર્થ છે કારણ કે તેઓ કાંતો અંગ્રેજી સારી રીતે બોલી શકતા નથી અથવા સાંસ્કૃતિક બેડીઓ તેમને એવું કરવા હતોત્સાહ કરે છે. વધુમાં ઘણા એશિયન અમેરિકનો U.S. (યુએસ) કાનુન હેઠળ તેઓના કાનુની અધિકારો અને જવાબદારીઓથી અજાણ્યા છે. અને જેઓ જાણકાર છે તેઓ અવારનવાર એ ભયે કે તે તેમના ઇમીગ્રેશન દરજ્જા તેઓના કામ, અથવા તેમના પરીવારોને કેવી રીતે પ્રભાવિત કરે તેઓના અધિકારો માટે અમલ કરતા નથી. દસ્તાવેજ વિહોણા કાર્યકર્તાઓ ખાસ કરીને તેઓના નિયોક્તાના તેઓના પ્રાધિકરણોને અહેવાલ કરી દેવાની દર્શાવેલ કે લાદી દીધેલ ભયો કે જો તેઓ કાર્યસ્થાન હિંસા અંગે ફરીયાદો, તેઓ જલ્દી ભોગ બને છે તો આમ છતાં. રાજ્યમાં એશિયન અમેરિકનોને તેઓની કાનુની આવશ્યકતાઓ સાથે સહાય કરવા થોડાક સામુદાયિક સંશાધનો ઉપલબ્ધ છે.

NJ-AALP કાનુની સેવાઓમાં આ ગાળાને સામુદાયિક શિક્ષણ પ્રદાન કરીને અને કાનુની પધ્ધતિમાં પુલ તરીકે સેવા આપીને પુરો કરવા ઇચ્છે છે.

કામદાર અધિકારો

આપ મોટાભાગના કામદાર મજદુર કાયદાઓ દ્વારા સંરક્ષિત છો - આપના ઇમીગ્રેશન દરજ્જાને ધ્યાન પર લેવા સિવાય.

આપને NJ ન્યુનતમ વેતન \$7.25/કલાકનું ચુકવવાનું જ જોઇએ.

જો આપ સપ્તાહમાં 40 કલાકોથી અધિક કાર્ય કરો છો તો આપ આપની નિયમિત ચુકવણીના 1.5 ગણાને પાત્ર થાવ છો.

નિયોક્તા માટે તે ગેરકાનુની છે કે કારણ કે વ્યક્તિ સામે તે એશિયન છે, સ્ત્રી છે અથવા તેમના ધર્મ અથવા મુળ રાષ્ટ્રીયતાને કારણે તેમની સામે ભેદભાવ કરે છે.

બેરોજગારી વીમો

મોટાભાગના કામદારો NJ ના અનએમ્પ્લોયમેન્ટ બેનીફીટ પ્રોગ્રામ દ્વારા રક્ષાયેલા છે કે જે, જેઓ બેરોજગાર છે અથવા કામ શોધે છે તેવા કામદારો માટે વીમા જેવું કામ આપે છે.

બેરોજગારી લાભને પાત્ર બનવાના હેતુ માટે તમે કાં તો (1) ઓછામાં ઓછા 20 “બેઇઝ વીક” માટે કામ કર્યું હોવું જોઇએ કે જેમાં તમને દર અઠવાડિયે ઓછામાં ઓછા \$143 મળ્યા હોય અથવા (2) “બેઇઝ યર” સમયગાળામાં 52 (બાવન) અઠવાડિયામાં \$7300 કમાયા હોવા જોઇએ.

તમે દર અઠવાડિયે જે લાભની રકમ મેળવશો તે તમારી રોજગારી દરમ્યાન તમારા સરેરાશ વેતનના 60 ટકા હશે. 2010 માં તમે આ લાભો અઠવાડિયે \$600 સુધી મેળવી શકશો.

આ લાભો માટેની તમારી પાત્રતા તમે તમારું કામ છોડવું હોય તેના કારણો પર પણ આધારિત છે. દાખલા તરીકે લેઇડ ઓફ (છુટા કરવામાં આવે) ને કારણે તમે આ લાભ મેળવી શકો પણ જો તમે કામ સંબંધિત વ્યાજબી કારણ વિના નોકરી છોડી દો અથવા કામના સ્થળે ગુનો આચરવા બદલ તમને છુટા કરવામાં આવ્યા હોય તો ન મળે.

મફત કાનુની કલીનીક્સ

અમો માસિક કાનુની કલીનીક્સ પ્રસ્તુત કરીએ છીએ, જેમાં રોજગાર અથવા ઇમીગ્રેશન મુદ્દાઓ ઉપર મફત કાનુની સલાહ પ્રદાન કરીએ છીએ.

સામુદાયિક શિક્ષણ

અમો શિક્ષણ કાર્યશાળાઓ અને “આપના અધિકારો જાણો!” પ્રશિક્ષણો એશિયન અમેરિકનોને તેઓના પાયાના કાનુની અધિકારો અંગે માહિતી આપવા અને શિક્ષિત કરવા સંચાલિત કરીએ છીએ.

લીગલ રેફરલ્સ

અમે સ્થાનિક અટોર્નાઝ અને કાનુની સેવા પ્રદાન કરનારાઓ જેઓ આપની સાથે આપની ભાષામાં સંપર્ક કરી શકે ને કાનુની બહાલીઓની સગવડતા પ્રદાન કરીએ છીએ.

લીગલ રીપ્રેઝેન્ટેશન

અમે રોજગાર દાવાઓ જેવા કે વણચુકવ્યા વેતન/કલાક દાવાઓ, અને નિમ્ન વેતનધારી એશિયન અમેરિકન કાર્યકર્તાઓને જોખમી સ્થિતિઓ માટે કાનુની પ્રતિનિધિત્વ પ્રદાન કરીએ છીએ.

સમુદાય વ્યવસ્થાપન

અમો આપને અને આપના સહ-કાર્યકર્તાઓને આપ લેણા કોઇપણ વેતનો મેળવવા, આપની સ્થિતિ આપના કામ ઉપર સુધારવા, આપના નિયોક્તા સાથે લડવા આપની સહાય કરીશું.

નીતિ સમર્થન

અમે તમને વધુ સારા રાજ્યના કાયદાઓ અને સ્થાનિક નીતિઓ, જેવી કે સરકારી ઓફિસોમાં સુધારેલી ભાષાની પહોંચ, માટેના સમર્થનમાં મદદ કરીશું. આ સમર્થનથી એશિયન અમેરિકન સમુદાયને વધુ વિશાળ માહિતી અને સેવાઓ પ્રાપ્ત થઈ શકશે.